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Ergdnze die Zahlenreihe.

. . . |
Schreibe die Spriinge und Antworten dazu. _‘@_ Die Spriinge zeigen dir,
ET— |) 7% wie oft die 9 in die 90 passt.
ante die sprunge: o
\Aws 3
I\ S e
Zv’ v v v v v v v v v "

9:9= .. 54 :9= .. 45:9= .. 36:9= ... 72:9= .. 54:9= .
18:9= ... 63:9= .. 9:9= .. 63:9= .. 9:9= .. 81:9= ..
27:9= ... 72:9= .. 72:9= .. 81:9= .. 90:9= ... 45:9= ..
36:9= .. 81:9=_.. 18:9= ... 54:9= .. 18:9= ... 36: 9=
45:9= .. 90:9= ... 27:9= .. 90:9= .. 27:9= ... 63:9= ..

Male jeweils die Aufgabe und die Losung in der selben Farbe aus.
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ANTWORTER .
Das Einsdurcheins von 9 [1] E'"Sdurcheins
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Ergdnze die Zahlenreihe.

. . . |
Schreibe die Spriinge und Antworten dazu. _‘@_ Die Spriinge zeigen dir,
ET— ') ‘s wie oft die 9 in die 90 passt.
ante die sprunge: o

/-29 -9 -9 -9 -9 -9 -9 -9 -9 -9

o () () () () (o) () (o) (=) (o]

Ube das Einsdurcheins der 9er - Reihe.

9:9=_1. 54:9=6  45:9=05  36:9=4  72:9=8  54:9= 6
18:9=2  63:9= 7. 9:9=1 63:9=7_ 9:9=_1. 81:9=9.
27:9= 3. 72:9=8  72:9=8  81:9=9  90:9=10 45:9=5_
36:9=4 81:9=9  18:9=2 54:9=6  18:9=2  36:9= 4.
45:9=5  90:9=10 27:9=3 90:9=10 27:9= 3. 63:9=7._

Male jeweils die Aufgabe und die Losung in der selben Farbe aus.
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